

ТИПОВА ПРОГРАМА ВСТУПНОГО ІСПИТУ ДО АСПРАНТУРИ

Спеціальність 25.00.02 – механізми державного управління

ТЕМА 1. Філософсько-світоглядні та методологічні засади державно-управлінської діяльності

Сутність управління, управління як сфера людської діяльності. Багатогранність управління. Основні класи управління: процеси управління в неживій природі; процеси управління в біологічних системах; процеси управління в суспільстві. Управління, адміністрування, менеджмент, влада, керівництво. Управління та влада.

Соціальні системи й управлінська діяльність. Специфіка та особливості соціального управління. Основні види соціального управління: державне (адміністративно-державне) управління; управління матеріальним виробництвом; управління соціальною сферою; управління духовною, культурною сферами. Рівні управління. Форми управління.

Держава як елемент політичної системи суспільства. Державна політика і державне управління. Політика і мораль у державному управлінні.

Держава і громадянське суспільство. Природа тоталітаризму. Громадянин і держава: демократичні й авторитарно-тоталітарні традиції в державному управлінні.

Державне управління як політична й адміністративна діяльність.

Форми державного устрою і політичного управління. Політика і мораль в державному управлінні

Феномен бюрократії. Бюрократія, технократія і демократія в державному управлінні. Етичний кодекс державного службовця.

ТЕМА 2. Управлінська діяльність у сфері соціального буття

Державні механізми управління: сутність, поняття, категорії, принципи, методи, система. Основні наукові підходи до управління.

Теоретико-методологічні засади державних механізмів управління. Політичний, економічний, організаційний, правовий, мотиваційний та інші види державних механізмів управління.

Цілі, завдання, функції та методи держави, стратегія її розвитку як складова формування і функціонування державних механізмів управління. Цільові, функціональні та організаційні структури, інші складові державних механізмів управління на центральному, регіональному, галузевому рівнях та інших сферах суспільного життя.

ТЕМА 3. Правові засади механізмів державного управління

Поняття правової держави та правового регулювання державно-управлінських явищ. Предмет правового регулювання державного управління. Метод правового регулювання. Суб'єкт і способи правового регулювання. Форми правового регулювання і вимоги до них. Законність як метод, режим і принцип державного управління.

Поняття державної служби. Закон про державну службу в Україні.

Основні види нагляду за дотриманням законності. Спрямування контрольних заходів.

ТЕМА 4. Основні засади державного управління та функціонування органів державної влади

Потенціал та ефективність держави й органів виконавчої влади. Етапи розвитку державних інститутів. Державна політика у сферах державного і регіонального управління та інших сферах суспільного життя.

Органи державної влади та їх статус: цілі, завдання, функції, організаційні структури, шляхи та способи їх удосконалення. Державне регулювання та цільове програмування діяльності органів державної влади, методи та види. Планування та прогнозування в державному управлінні. Управління і менеджмент. Предмет і принципи державного планування. Міждисциплінарний характер державного планування. Форми державного планування: ситуативне, стратегічне, глобальне. Специфіка організаційного та інформаційно-аналітичного забезпечення планування. Моніторинг і критерії якості державного планування. Визначення поняття державного прогнозування. Форми і методи державного прогнозування. Типи державних прогнозів: ситуативні, тактичні, стратегічні. Специфіка обробки інформації у прогностичній роботі. Міждисциплінарний характер державного прогнозування (використання методів суміжних соціально-економічних та гуманітарних дисциплін у прогнозуванні). Обмеження державного прогнозу. Проблема вірогідності державного прогнозування. Шляхи оптимізації планування і прогнозування державного управління в сучасній Україні.

Моделювання та його види. Сутність системно-структурного і структурно-функціонального підходів. Ділова гра і “мозковий штурм” у процесі прийняття управлінських рішень. Фактори впливу на прийняття управлінських рішень. Шляхи подолання командно-адміністративної системи і методів державного управління.

Політична реформа в Україні: зміст та механізми реалізації.

Зв'язки з громадськістю в державному управлінні. Суть та основні процеси зв'язків з громадськістю.

ТЕМА 5. Сутність адміністративної реформи та розвиток регіонального управління

Завдання, функції та складові адміністративної реформи. Регіональне управління та його розвиток у контексті адміністративної реформи. Інституційні, економічні, соціальні, історичні та інші засади упорядкування адміністративно-територіального устрою держави і регіонів. Проблема співвідношення унітарності державного устрою та розвитку громадського самоврядування.

Механізми державного регулювання економічного й соціального розвитку регіону, галузі. Міжнародна співпраця в галузі регіонального управління та місцевого самоврядування. Гармонізація законодавства України з міжнародними нормами і стандартами в галузі регіонального управління та місцевого самоврядування.

Форми і методи прогнозування регіонального розвитку. Програмно-цільовий підхід до вирішення проблем розвитку регіонів. Система планування розвитку територій.

ТЕМА 6. Механізми державного регулювання макроекономічних та мікроекономічних процесів

Концептуальні засади державного управління економічними процесами. Державна та ринкова координація господарського життя суспільства. Організаційно-правові й інституціональні аспекти галузевого, територіального та функціонального управління економічним розвитком.

Загальні принципи та особливості функціонування державного сектора економіки як об'єкта управління і регулювання. Структура державного сектора економіки. Форми і типи державних підприємств. Державні корпоративні права.

Ринкові інститути. Трансакційні (операційні) витрати. Форми власності. Власність з огляду на трансакційні витрати. Форми організації економічної діяльності. Форми в інституційній теорії. Інтеграційні форми корпоративних структур. Сутність, механізми та моделі корпоративного управління. Держава як учасник і регулятор корпоративних відносин.

Інституціональна теорія економічного розвитку. Поглиблення інституціональних перетворень в Україні: дебіюрократизація економіки, інституювання ринкових механізмів, формування ефективного конкурентного середовища, вдосконалення відносин власності, координуючі механізми.

Роль держави в процесі приватизації. Інституціональні механізми приватизаційного процесу. Регуляторна політика держави та підтримка малого і середнього підприємництва.

Державні механізми структурних зрушень і контроль за їх реалізацією. Реструктуризація державних підприємств. Управління інвестиційним процесом на макро- та мікрорівнях. Соціально-економічна й екологічна ефективність інвестиційної політики. Пріоритетні напрями науково-технічної політики та проблеми утвердження інноваційної моделі економічного розвитку.

Механізми державного регулювання ринку цінних паперів. Управління грошово-кредитною політикою та інструменти регулювання фінансових ринків. Дворівнева банківська система. Роль і функції центрального банку країни. Прогностичні функції державного регулювання економічного розвитку. Моделювання і програмування.

Державне управління макроекономічними процесами. Пріоритетні цілі макроекономічної політики. Інструментарій державного регулювання макроекономічних процесів. Основні напрями теорії макроекономічного регулювання.

Роль держави у стабілізації економічного розвитку. Механізм антикризового розвитку. Передумови і моделі нециклічного економічного розвитку. Поняття та вимірювання інфляції. Антиінфляційна політика держави.

Поняття та моделі сукупного попиту і сукупної пропозиції (модель AD-AS). Мультиплікатори інвестицій, зайнятості й грошей. Регулювання заощаджень та інвестицій. Кейнсіанський та неокласичний підхід до аналізу ролі й функцій держави в регулюванні макроекономічних пропозицій та забезпеченні сталого економічного зростання.

ТЕМА 7. Статистичні методи в державному управлінні

Предмет та метод статистики. Завдання статистики. Теоретичні основи статистики, її зв'язок з іншими науками та місце серед них. Галузі статистичної науки. Статистичне спостереження.

Поняття про зведення статистичних даних, його організацію та види. Суть, завдання та види групувань статистичних даних.

Абсолютні та відносні статистичні показники.

Поняття та значення графічного методу в статистиці.

Суть та умови використання середніх величин. Види середніх величин.

Суть варіації, її роль у вивченні економічних явищ. Показники варіації та способи їх розрахунку. Методи обчислення дисперсії.

Поняття про ряди динаміки. Види та типи динамічних рядів. Характеристики динамічних рядів та способи їх розрахунку.

Суть індексів та їх роль в економіко-статистичному аналізі. Методологічні принципи побудови індексів.

Види та форми взаємозв'язків між явищами в суспільстві. Основи кореляційно-регресивного аналізу.

ТЕМА 8. Економічний аналіз державної політики та механізмів державного управління

Економічні аспекти аналізу державної політики. Оцінювання державної політики. Ефективність і результативність державної політики. Державна політика й економіка. Державна влада і ринок. Принципи аналізу рішень у державному управлінні.

Модель кругообігу для ринкової економіки та змішаної економіки. Ринки ресурсів і продукції.

Підґрунтя державної політики: концепція ефективності в економічній теорії.

Структура ринку. Конкурентний ринок. Ринкова рівновага. Взаємозв'язок ринків.

Загальна рівновага. Ефективність конкурентної рівноваги.

Неспроможність ринків функціонувати ефективно як підстава для державного втручання. Основні ситуації неспроможності ринку.

Проблеми неповної конкуренції як підстава для конкурентної політики. Цілі й інструменти конкурентної політики.

Державна політика щодо природних монополій.

Суспільні блага; прийняття політичних рішень на ринку суспільних благ; державне постачання суспільних благ.

Позитивні й негативні зовнішні ефекти та їх інтерналізація; зовнішні ефекти і права власності.

Асиметрична інформація і проблема невизначеності в державному управлінні.

Нерівність розподілу доходів і бідність як проблеми для державної політики і підстави для державного втручання. Основні механізми перерозподілу доходів.

Концепції справедливості у розподілі благ і доходів. Соціальний вибір та компроміс між справедливістю та ефективністю.

Теорія суспільного вибору як методологія аналізу вироблення колективних рішень.

Проблеми у прийнятті ефективних рішень. Ситуації неспроможності влади як обмеження для державного втручання.

Методи аналізу рішень щодо державної політики. Аналіз проектів у державному секторі. Методологія аналізу вигід і витрат. Загальна характеристика інших методів аналізу.

ТЕМА 9. Державні фінанси і бюджетно-податкова політика

Історичний огляд державних фінансів і фіскальної політики в Україні.

Загальна характеристика державного бюджету. Бюджет як інструмент державної політики. Порівняльна характеристика бюджетних систем у різних західних країнах.

Державні надходження і система оподаткування. Суть податків.

Принципи формування податкової системи та її основні елементи. Податкова політика. Елементи податкової системи та класифікація податків. Податкова служба та податкова система України. Податки та платежі.

Загальна характеристика державних видатків. Державні інвестиції. Оперативні й експлуатаційні видатки. Проблеми зайнятості в державному секторі. Заробітна плата в державному секторі. Управління державним боргом.

Основні напрями державних видатків у перехідних економіках. Субсидії. Бідність і соціальне забезпечення. Державні видатки і природне, довкілля. Видатки на освіту та охорону здоров'я. Військові видатки.

Сучасна практика бюджетного процесу в Україні. Бюджет і економіка. Бюджет як стратегія економічної і соціальної політики. Бюджет і стабілізація. Бюджет - засіб контролю. Підготовка, прийняття та виконання бюджету.

ТЕМА 10. Механізми державного управління освітою

Управління освітою як галузь державної діяльності. Мета, функції, принципи державного управління освітою.

Державна політика в галузі освіти. Національна доктрина розвитку освіти.

Законодавче та нормативно-правове забезпечення освітньої галузі.

Органи управління освітою, їх структура, повноваження. Тенденції централізації і децентралізації управління освітою на загальнодержавному та регіональному рівнях. Становлення державно-громадського управління освітою. Повноваження громадського самоврядування в освіті.

Класифікація методів управління в освіті (адміністративні, економічні, соціально-психологічні). Правові форми вираження методів управління освітою.

Працівники, зайняті керівною і педагогічною діяльністю в освіті, їх права, гарантії, обов'язки. Управління підготовкою педагогічних та науково-педагогічних кадрів.

Підвищення якості освіти як складова гуманітарної політики держави. Державні освітні стандарти. Моніторинг якості освіти.

Регулююча і контролююча функція держави у підготовці фахівців. Ліцензування, акредитація та атестація навчальних закладів.

Джерела фінансування освіти. Реформування фінансового і ресурсного забезпечення навчальних закладів.

Освітня сфера України в контексті світового освітнього процесу. Міжнародна стандартна класифікація освіти. Параметри і тенденції планетарної освітньої системи. Освіта і розвиток людини. Пріоритети світової освітньої стратегії. Інтеграція України в міжнародний освітній простір у контексті Болонського процесу.

ТЕМА 11. Механізми державного управління охороною громадського здоров'я та медичною допомогою

Охорона здоров'я як складова соціальної та гуманітарної політики держави. Особливості державного управління в галузі охорони здоров'я. Повноваження Президента України в галузі охорони здоров'я. Стратегія розвитку галузі охорони здоров'я в умовах перехідної економіки. Концепція реформи охорони здоров'я в Україні.

Державні механізми управління охороною здоров'я. Місце управління у проведенні реформи охорони здоров'я. Важелі управління системою охорони здоров'я. Проблеми в управлінні охороною здоров'я на сучасному етапі. Характеристика екстенсивного та інтенсивного шляхів розвитку охорони здоров'я.

Стан та основні проблеми охорони здоров'я в Україні. Здоров'я як біологічна, соціальна та економічна категорія. Проблеми здоров'я населення України і шляхи їх розв'язання. Екологічний стан України і здоров'я населення. Медичні наслідки Чорнобильської катастрофи.

Державне регулювання охорони громадського здоров'я. Здоров'я і хвороба: параметри, що їх визначають. Стан здоров'я населення України та його показники. Демографічна ситуація в Україні. Чинники, що формують здоров'я. Співвідношення біологічних і соціальних чинників у виникненні та поширенні захворювань. Соціальна обумовленість здоров'я.

Державне регулювання економічного розвитку охорони здоров'я. Економічні проблеми охорони здоров'я. Економічні чинники та особливості галузі охорони здоров'я. Роль держави та ринок медичних послуг. Конкуренція та монополія у сфері медичних послуг. Антимонопольна політика.

Державне регулювання фінансових ресурсів галузі охорони здоров'я. Рух грошових фондів у галузі. Основні форми фінансування охорони здоров'я. Механізми розподілу коштів.

Державне регулювання та організація систем охорони здоров'я зарубіжних країн і міжнародна співпраця в галузі охорони здоров'я. Принципи побудови систем охорони здоров'я. Типи систем охорони здоров'я і тенденції їх розвитку. Міжнародний досвід медичного страхування. Приватні, соціально-орієнтовані та державні системи охорони здоров'я. Сучасні реформи охорони здоров'я в країнах світу.

Світова і європейська політика та стратегія в галузі охорони здоров'я. Формування сучасної європейської політики в галузі охорони здоров'я. Стратегія здоров'я для всіх. Цілі та завдання для досягнення здоров'я для всіх. Справедливість у питаннях охорони здоров'я. Здоров'я і якість життя.

Інформаційні технології в забезпеченні ефективного управління охороною здоров'я. Стан інформаційного забезпечення охорони здоров'я в Україні та зарубіжних країнах. Перспективи розвитку інформаційної системи охорони здоров'я.

ТЕМА 12. Механізми державного управління побудовою інформаційного суспільства

Сутність та характеристики інформаційного суспільства. Основні складові побудови інформаційного суспільства: зарубіжний і вітчизняний досвід. Побудова інформаційного суспільства у Європі: основні етапи та сучасний стан. Інформаційна політика ООН. Державна інформаційна політика України. Проблема подолання цифрової нерівності.

Програма “Електронна Україна”, її основні етапи. Механізми впровадження електронного уряду в Україні.

ТЕМА 13. Механізми забезпечення національної безпеки

Принципи забезпечення національної безпеки. Основні напрями державної політики національної безпеки. Концепція та Стратегія національної безпеки. Воєнна доктрина держави. Повноваження Президента України, Верховної Ради України та центральних органів виконавчої влади України у сфері забезпечення національної безпеки. Повноваження та функції Ради національної безпеки і оборони України. Воєнна організація держави. Обороздатність держави. Сутність демократичного цивільного контролю над Воєнною організацією держави та правоохоронними органами.

ТЕМА 14. Механізми державного управління у сфері формування соціальної безпеки і розвитку соціальних відносин

Соціальна безпека: поняття та структура. Особливості застосування механізмів державного управління щодо формування соціальної безпеки.

Соціальні відносини в системі суспільних відносин. Механізми державного управління щодо розвитку соціально-класових відносин, процесів соціальної мобільності. Механізми державного управління з розвитку соціально-трудова відносин. Механізми державного управління щодо розвитку етнонаціональних відносин. Механізми державного управління з розвитку сімейно-шлюбних відносин. Організаційно-функціональна структура державного регулювання розвитку гуманітарної сфери в Україні.

ТЕМА 15. Інформаційні технології і системи в удосконаленні механізмів державного управління

Електронний уряд як інновація державного управління сучасного інформаційного суспільства. Поняття, сутність та актуальність запровадження. Принципи створення та функціонування. Міжнародний досвід у сфері електронного державного управління.

Законодавчі проблеми запровадження електронного уряду в Україні. Особливості структури та моделі функціонування електронного уряду. Організація та функції складових електронного управління: уряд-урядові, уряд-громадянину, уряд-об'єднанню громадян, уряд-бізнесу, бізнес-бізнесу.

Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності органів державного управління і місцевого самоврядування. Методи набуття і поширення інформації в державному управлінні на основі новітніх інформаційних технологій.

Електронний уряд як складова електронного розвитку сучасної країни. Технологічно-практичні механізми та алгоритми функціонування електронного уряду. Принципи

електронного документообігу.

Сучасний стан та перспективи розвитку електронного державного управління в Україні. Інформаційні інновації в державному управлінні. Сфери застосування інформаційних технологій у державному управлінні. Роль баз даних в державному управлінні. Основи геоінформатики. Практичне застосування ГІСу для вирішення завдань державного управління.

Концепція синергетики в державному управлінні. Креативне управління.

Глобальна стратегія розвитку України.

СПИСОК

рекомендованої літератури

1. Антикризисное управление : учебник / под ред. Э. М. Короткова. – М. : ИНФРА-М, 2002. – 432 с.
2. Біленко Т. І. Політична економія : навч. посібник / Т. І. Біленко, В. Г. Бодров, В. В. Волинцев, О. Б. Глаголева ; за ред. В. О. Рибалкіна, В. Г. Бодрова. – К. : Академвидав, 2004. – 672 с.
3. Біль М. М. Механізм державного управління туристичною галуззю (регіональний аспект) : наук. розробка / М. М. Біль, Г. С. Третьяк, О. П. Крайник ; Нац. акад. держ. упр. при Президенті України, упр. орг. фундамент. та приклад. дослідж., Львів. регіон. ін-т держ. упр., каф. екон. політики і фінансів. – К. : НАДУ, 2009. – 39 с.
4. Богданович В. Ю. Геополітична і національна безпека : навч. посібник : у 2 ч. Ч. 2. : Основи геополітики / В. Ю. Богданович, М. Ф. Єжеєв. – К. : Вид-во НАДУ, 2005. – 100 с.
5. Богданович В. Ю. Методологические основы системных исследований проблем военной безопасности государства / В. Ю. Богданович, А. Я. Маначиский. – К., 2001. – 172 с.
6. Богданович В. Ю. Основи державного управління забезпеченням обороноздатності України: теорія і практика : монографія / В. Ю. Богданович, М. Ф. Єжеєв, І. Ю. Свида. – Львів : ЛІСВ, 2008. – 302 с.
7. Бодров В. Г. Трансформація економічних систем: концепції, моделі, механізми регулювання та управління : навч. посібник / В. Г. Бодров. – К. : Вид-во УАДУ, 2005. – 428 с.
8. Бодров В. Г. Соціальне ринкове господарство : навч. посібник / В. Г. Бодров, П. М. Леоненко, А.І. Кредисов ; за ред. А.І. Кредисова. – К. : Либідь, 1995. – 126 с.
9. Вакуленко В. М. Державне регулювання у сфері охорони навколишнього природного середовища : [кол. моногр.] / В. М. Вакуленко, І. В. Валентюк, В. В. Вітвицький та ін. ; Укр. НДІ продуктивності агропром. Мінагропол. України, НАДУ. – К. : НДІ “Украгропродуктивність”, 2007. – 183 с.
10. Власюк О. С. Державне управління: плани і проекти економічного розвитку / О. С. Власюк, Т. В. Дерюгіна, І. В. Запатріна та ін. ; за заг. ред. О. Ю. Кучеренко, І.В. Запатріної ; Інститут соціально-економічних стратегій. – К. : ВІП, 2006. – 624 с.
11. Гаєвський Б. А. Культура державного управління: організаційний аспект : монографія / Б. А. Гаєвський, В. А. Ребкало. – К. : УАДУ, 1998. – 143 с.
12. Гаєвський Б. А. Політичне управління : навч. посібник / Б. А. Гаєвський, В. А. Ребкало, М. В. Туленков ; редкол. : В. М. Князєв, М. Ф. Головатий, Ф. М. Рудич та ін. – К. : Вид-во УАДУ, 2001. – 160 с.

13. Геоелекономічна політика України : навч. посібник / І. В. Розпутенко, Н. А. Малиш, О. І. Кілієвич та ін. ; за заг. ред. І. В. Розпутенка ; Нац. акад. держ. упр. при Президентіві України. – К. : НАДУ, 2010. – 126 с.
14. Геополітична і національна безпека : словник термінів / уклад. : Г. П. Ситник, В. Ю. Богданович, М. Ф. Єжеев. – К. : Вид-во НАДУ, 2005. – 232 с.
15. Голікова Т. В. Державне управління територіальним економічним розвитком: теорія і практика : монографія / Т. В. Голікова ; Нац. акад. держ. управління при Президентіві України. – К. : НАДУ, 2007. – 296 с.
16. Дербін Е. Економічна теорія і державний сектор: теорія, практика, термінологія, джерела : навч. посібник / Е. Дербін, О. Кілієвич. – К. : Вид-во УАДУ, 1997. – 106 с.
17. Державна виконавча влада в Україні: формування та функціонування. – К. : Вид-во УАДУ, 2000. – Ч. 1, 2.
18. Державна політика в соціогумантарній сфері : підручник / авт. кол. В. А. Скуратівський, В. П. Трощинський, П. К. Ситник та ін. ; за заг. ред. В. А. Скуратівського, В. П. Трощинського. – К. : Вид-во НАДУ, 2010. – 329 с.
19. Державне управління в Україні: організаційно-правові засади / за заг. ред. Н. Р. Нижник. – К. : Вид-во УАДУ, 2002.
20. Державне управління в Україні: централізація і децентралізація : монографія / відп. ред. та кер. авт. кол. Н. Р. Нижник ; кол. авт. : В. Б. Авер'янов, І. А. Грицяк, С. Д. Дубенко та ін. – К. : Вид-во УАДУ, 1997. – 487 с.
21. Державне управління процесами європейської та євроатлантичної інтеграції : навч. посібник / В. В. Говоруха, В. Г. Бульба (кер. авт. кол.), А. Є. Тамм та ін. ; за заг. ред. В. П. Горбуліна ; Нац. центр з питань євроатлантич. інтегр. України, Нац. акад. держ. упр. при Президентіві України, Харк. регіон. ін-т держ. упр. – К. : Євроатлантикінформ, 2006. – 197 с.
22. Дзюбик С. Д. Сучасна економічна теорія і проблеми її застосування : навч. посібник / С. Д. Дзюбик. – К. : Вид-во УАДУ, 2001. – 168 с.
23. Екологічне громадське здоров'я: від теорії до практики / за заг. ред. К. Чу та Р. Сіпсона ; пер. з англ. за ред. Л. І. Жаліло. – Кам'янець-Подільський : Абетка-НОВА, 2002. – 290 с.
24. Економіка охорони здоров'я / Е. Магуайр, Дж. Гендерсон, Г. Муні ; пер. з англ. за ред. І. М. Солоненка. – К. : Основи, 1998. – 360 с.
25. Економічна теорія і державна політика України в перехідній економіці : навч. посібник : у 2-х книгах / Ю. Бажал, А. Бауманіс, О. Кілієвич та ін. ; за заг. ред. І. Розпутенка та Б. Лессера. – К. : Вид-во “К.І.С.”, 2004. – Кн. 1. – 202 с. ; – Кн. 2. – 498 с.
26. Економічний розвиток і державна політика. – Вип. 11. : Державна політика та економіка охорони здоров'я в Україні : практикум / М. Білинська, В. Григорович, Л. Жаліло та ін. ; за ред. І. Розпутенка та І. Солоненка. – К. : Вид-во “К.І.С.”, 2002. – 213 с.
27. Ефективність державного управління : монографія / Ю. М. Бажал, О. І. Кілієвич, О. В. Мертенс та ін. ; за заг. ред. І. Розпутенка. – К. : Вид-во “К.І.С.”, 2002. – 420 с.
28. Іваницька О. М. Державне регулювання розвитку фінансової інфраструктури : монографія / О. М. Іваницька. – К. : Вид-во НАДУ, 2005. – 276 с.
29. Клімушин П. С. Електронне урядування в інформаційному суспільстві : монографія / П. С. Клімушин, А. О. Серенок ; Нац. акад. держ. упр. при Президентіві України, Харків. регіон. ін-т держ. упр. – Харків : ХарРІ НАДУ “Магістр”, 2010. – 312 с.
30. Конституція України : закон України від 28.06.1996 № 254к/96-вр : за станом на 04 лют. 2011 р. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=254%EA%2F96-%E2%F0&p=1307359376863318>. – Назва з екрану.

31. Логвиненко В. І. Державне управління функціонуванням і розвитком ЖКГ в Україні : монографія / В. І. Логвиненко. – Донецьк, 2009. – 487 с.
32. Луговий В. І. Управління освітою : навч. посібник для слухачів, аспірантів, докторантів спеціальності “Державне управління” / В. І. Луговий. – К. : Вид-во УАДУ, 1997. – 302 с.
33. Механізми реалізації державної регіональної політики в контексті проведення політичної та адміністративної реформ : наук. розробка / С. Є. Саханенко, М. П. Попов, О. О. Долженков, Т. І. Пахомова ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Одес. регіон. ін-т держ. упр. – К. : НАДУ, 2008. – 46 с.
34. Нижник Н. Р. Системний підхід в організації державного управління : навч. посібник / Н. Р. Нижник, О. А. Машков. – К. : Вид-во УАДУ, 1998. – 160 с.
35. Основи законодавства України про охорону здоров’я : зі змін. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>. – Назва з екрану.
36. Основні напрями розвитку світової економічної теорії в країнах ринкової економіки / Г. Н. Климко, В. П. Нестеренко, Л. О. Каніщенко та ін. ; за ред. Г. Н. Климка, В. П. Нестеренка. – 2-ге вид., перероб. і доп. – К. : Вища шк. ; Знання, 2002.
37. Панчишин С. М. Макроекономіка : навч. посібник / С. М. Панчишин. – 3-тє вид., стереотип. – К. : Либідь, 2005. – 614 с.
38. Політична економія : навч. посібник / за ред. В. Г. Бодрова, В. О. Рибалкіна. – К. : Вид. центр. “Академія”, 2007. – 672 с.
39. Почепцов Г. Г. Паблік рилейшнз : навч. посібник / Г. Г. Почепцов. – К. : Т-во “Знання” ; КОО, 2000. – 506 с.
40. Почепцов Г. Г. Інформаційна політика в Україні : навч. посібник / Г. Г. Почепцов, С. А. Чукут. – Ч. 1. – К. : Вид-во УАДУ, 2002. – 86 с.
41. Про вищу освіту : закон України від 17.01.2002 № 2984-III : зі змін. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2984-14&p=1309812614354490>. – Назва з екрану.
42. Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України : закон України від 23.03.2000 № 1602-III // Відомості Верховної Ради України. – 2000. – № 25. – С. 195.
43. Про державні цільові програми : закон України від 18.03.2004 № 1621-IV // Відомості Верховної Ради України. – 2004. – № 25. – С. 1042.
44. Про загальну середню освіту : закон України від 13.05.1999 № 651-XIV : зі змін. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=651-14&p=1309812614354490>. – Назва з екрану.
45. Про затвердження Міжгалузевої комплексної програми “Здоров’я нації” на 2002–2011 роки : постанова Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 4 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>. – Назва з екрану.
46. Про Кабінет Міністрів України : закон України від 07.10.2010 № 2591-VI : зі змін. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2591-17&p=1309812614354490>. – Назва з екрану.
47. Про концепцію розвитку охорони здоров’я населення України : указ Президента України від 07.12.2000 № 1313/2000 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi>. – Назва з екрану.
48. Про місцеве самоврядування в Україні : закон України від 21.05.1997 № 280/97-ВР : зі змін. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=280%2F97-%E2%F0&p=1309812614354>

490. – Назва з екрану.

49. Про національну доктрину розвитку освіти : указ Президента України від 17.04.2002 № 347 // Офіц. вісник України. – 2002. – № 16.

50. Про освіту : закон України від 23.05.1991 № 1060-XII : зі змін. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=1060-12&p=1309812614354490>. – Назва з екрану.

51. Про позашкільну освіту : закон України від 22.06.2000 № 1841-III : зі змін. [Електронний ресурс] // Законодавство України. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=1841-14&p=1309812614354490>. – Назва з екрану.

52. Про Раду національної безпеки і оборони України : закон України від 05.03.1998 № 183/98-ВР // Відомості Верховної Ради України. – 1998. – № 35. – С. 237.

53. Регулювання міжбюджетних відносин: Україна і європейський досвід : монографія / за заг. ред. В. Г. Бодрова ; кол. авт. : В. Г. Бодров, О. П. Кириленко, Н. І. Балдич та ін. – К. : Вид-во НАДУ, 2006. – 296 с.

54. Розпутенко І. В. Державні видатки в перехідних економіках / І. В. Розпутенко. – К. : Вид-во УАДУ, 1998. – 244 с.

55. Романюк О. Методи економіко-статистичного аналізу : навч. посібник / О. Романюк ; ред. В. А. Куценко. – К. : Вид-во УАДУ, 1997. – 144 с.

56. Ситник Г. П. Національна безпека України: теорія і практика : навч. посібник / Г. П. Ситник, В. М. Олуйко, М. П. Вавринчук ; за заг. ред. Г. П. Ситника. – К. ; Хмельницький : Кондор, 2007. – 615 с.

57. Ситник Г. П. Державне управління національною безпекою України : монографія / Г. П. Ситник. – К. : Вид-во НАДУ, 2004. – 404 с.

58. Скуратівський В. А. Гуманітарна політика в Україні : навч. посібник / В. А. Скуратівський, В. П. Трощинський, С. А. Чукут. – К. : Вид-во УАДУ ; Вид-во “Міленіум”, 2002. – 262 с.

59. Скуратівський В. А. Соціальні системи та соціологічні методи дослідження : навч. посібник / В. А. Скуратівський, М. Ф. Шевченко. – К. : Вид-во УАДУ, 1998. – 187 с.

60. Скуратівський В. А. Соціальна політика : навч. посібник / В. А. Скуратівський, О. М. Палій, Е. М. Лібанова. – 2-ге вид., переробл. і доповн. – К. : Вид-во УАДУ, 2003.

61. Скуратівський В. А. Соціальний і гуманітарний розвиток (опорний конспект дистанційного курсу навчальної дисципліни) : навч. посібник / В. А. Скуратівський, В. П. Трощинський, М. В. Кравченко. – К. Центр навч. літ-ри, 2004. – 111 с.

62. Солоненко І. М. Управління організаційними змінами у сфері охорони здоров'я : монографія / І. М. Солоненко, І. В. Рожкова ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. – К. : Фенікс, 2008. – 275 с.

63. Соціальний захист населення України : навч. посібник / за заг. ред. В. М. Вакуленка, М. К. Орлатого ; авт.-упоряд. : І. Ф. Гнибіденко, М. В. Кравченко, О. М. Коваль [та ін.] ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України, Ін-т підготов. кадрів держ. служби зайнятості України. – К. : НАДУ ; Фенікс, 2010. – 211 с.

64. Соціогуманітарні виміри державної політики : навч. посібник / В. П. Трощинський, П. К. Ситнік, В. А. Скуратівський та ін. ; за ред. В. П. Трощинського. – К. : Вид-во НАДУ, 2007. – 76 с.

65. Споживча політика в системі державного управління : навч.-метод. посібник / С. Д. Дубенко, К. О. Максименко, О. В. Овчарук [та ін.] ; за заг. ред. К. О. Максименко, О. В. Овчарук, Н. Г. Протасової ; М-во освіти і науки України, Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. – К. : Тютюкін, 2009. – 246 с.

66. Стігліц Д. Е. Економіка державного сектора / Д. Е. Штігліц ; пер. з англ. – К. :

Основи, 1998. – 854 с.

67. Стратегія гуманітарної політики сучасної України : парламентські слухання від 06.10.2010 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://portal.rada.gov.ua>. – Назва з екрану.

68. Сучасна економічна теорія і державні фінанси : зб. пр. / О. І. Кілієвич, І. В. Розпутенко, О. П. Романюк, В. В. Юрчишин. – К. : Вид-во УАДУ, 1999. – 422 с.

69. Сучасна економічна теорія і стабілізаційні моделі у відкритому суспільстві : навч. посібник / О. П. Романюк, О. І. Кілієвич, В. В. Юрчишин, О. В. Мертенс. – К. : Вид-во УАДУ, 1998. – 330 с.

70. Трощинський В. Соціальний розвиток : опорний конспект навчальної дисципліни / В. Трощинський, О. Петрос, І. Боргес. – К. : НАДУ, 2008. – 192 с.

71. Управління охороною здоров'я територіальної громади : монографія / І. В. Рожкова, Л. І. Жаліло, Ю. В. Давидова [та ін.] ; за ред. В. М. Вакуленка, М. К. Орлатого ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. – К. : НАДУ, 2009. – 150 с.

72. Управління соціальним і гуманітарним розвитком : навч. посібник / [авт. кол. В. А. Скуратівський, В. П. Трощинський, Е. М. Лібанова та ін.] ; за заг. ред. В. А. Скуратівського, В. П. Трощинського : у 2 ч. – К. : Вид-во НАДУ, 2009. – 700 с.

73. Чукут С. А. Інформаційна політика в Україні : навч. посібник / С. А. Чукут, О. В. Литвиненко. – К. : Вид-во УАДУ, 2003. – 110 с.